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� Анализируя полученные зависимости можно сделать 
вывод: чем меньше шаг разбиения (т.е. на больше 
участков разбиваем наш предмет),тем точнее 
решение. Но следует заметить, что при шаге h/8 и 
h/10 разница минимальна, т.е. если мы возьмем 
h/11,h/12 и т.д. разница будет не существенна. 
Таким образом можно решить задачу с шагом 
h/10(что дает нам наиболее точное решение) и 
округляя в безопасную сторону (т.е. брать с 
коэффициентом запаса) анализировать ее работу при 
данном виде нагружении.



БЛАГОДАРЮ ВАС ЗА 
ВНИМАНИЕ!


